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ATA 24/2021 - SESSÃO ORDINÁRIA

24ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 13 de outubro de 2021.

24ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 13 de outubro de 2021.

Aos treze dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, às dezoito horas e cinquenta e
nove  minutos,  reuniram-se  em  Sessão  Ordinária  no  recinto  da  Câmara  Municipal  de
Vereadores de Braga/RS, presidida pelo Vereador(a) Bolivar José Della Libera (PP), realizada a
1ª Verificação de Quórum de Abertura, estando presente os seguintes Vereadores: Vereador(a)
Adimir Werner Schmitt (MDB), Vereador(a) Antonio Carlos Ferreira (PP), Vereador(a) Bolivar
José Della Libera (PP), Vereador(a) Ceni Souza Dalpra (PT), Vereador(a) Dorival Mattos de
Morais  (PDT),  Vereador(a)  Everaldo  Mangini  (MDB),  Vereador(a)  Fábio  Rocha  (MDB),
Vereador(a)  Ivone  Amaral  da  Silva  (PP),  Vereador(a)  Orlando  Ricardo  Tavares  (PT).  O
Presidente invocando a proteção de Deus e com fundamento na Lei Orgânica declarou aberta
a Sessão. Após a abertura, foi realizada a leitura de um trecho Bíblico pelo Ver. Orlando,
passando em seguida ao Expediente, na forma prevista no Art. 160 do Regimento Interno.
Iniciada deliberação da Ata nº. 23/2021 que foi aprovada, por unanimidade. LEITURA DOS
OFÍCIOS RECEBIDOS: Ofício nº. 009/2021 – SIMBRA e Ofício SEFAZ nº. 026/2021. LEITURA DOS
OFÍCIOS EXPEDIDOS: Ofício Circular nº. 01/2021. Em seguida o Presidente necessitou se retirar
por motivos familiares e a Vice-Presidente Ceni, assumiu os trabalhos da presente sessão.
EXPEDIENTE – LEITURA DAS PROPOSIÇÕES E ENCAMINHAMENTOS: Leitura do Projeto de Lei nº.
075/2021 que foi encaminhado para emissão dos Pareceres das Comissões de Legislação,
Finanças  e  Educação.  Leitura  do Projeto  de Lei  nº.  076/2021 que foi  encaminhado para
emissão dos Pareceres das Comissões de Legislação, Saúde e Finanças. Leitura do Projeto de
Lei  nº.  077/2021 que foi  encaminhado para a  emissão dos Pareceres das Comissões de
Legislação, Saúde e Finanças. Finalizada o Expediente, passou para a ORDEM DO DIA, nos
termos previstos no art. 165 do Regimento Interno. Leitura dos Pareceres das Comissões de
Legislação, Justiça e Redação Final, de Saúde, Educação e Assistência Social e de Finanças e
Orçamento referente ao Projeto de Lei nº. 073/2021. Em seguida os Pareceres foram postos
em discussão, não havendo manifestações foi posto em votação e aprovado por unanimidade.
Iniciada a apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 73 de 22 de setembro de 2021, que RATIFICA
ALTERAÇÃO  E  CONSOLIDAÇÃO  DO  PROTOCOLO  DE  INTENÇÕES,  DO  CONSÓRCIO
INTERMUNICIPAL DO NOROESTE DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL (CISA), E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. Em seguida o Projeto foi posto em discussão, não havendo manifestações foi
posto em votação e aprovado por unanimidade. Leitura dos Pareceres das Comissões de
Legislação, Justiça e Redação Final e; de Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº.
074/2021. Em seguida os Pareceres foram postos em discussão, não havendo manifestações
foi posto em votação e aprovado por unanimidade. Iniciada Apreciação do(a) Projeto de Lei Nº
74 de 01 de outubro de 2021, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER
DONATIVO  AOS  SERVIDORES  PÚBLICOS  MUNICIPAIS.  Em seguida  o  Projeto  foi  posto  em
discussão, não havendo manifestações foi posto em votação e aprovado por unanimidade. Em
seguida, foi concedida a palavra para EXPLICAÇÕES PESSOAIS, na forma prevista no art. 169
do Regimento Interno,  conforme inscrição prévia.  O Ver.  Antônio saudou a todos,  iniciou
dizendo que lhe solicitaram uma providência referente aos animais abandonados nas ruas,
sendo que, esteve conversando na Prefeitura e também teve por conhecimento que Miraguaí
faria uma licitação para aquisição de um Castramóvel para o Município e que o Prefeito de
Braga também estava preocupado com esta questão, sendo que o grande problema seria o
alto custo para o município, principalmente na construção de um Canil. O Vereador ressaltou
que poderia ser resolvido pela Amuceleiro para que pelo menos fosse feita as castrações
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desses animais e também solicitou para que os munícipes que tinham cachorros que não os
deixassem soltos nas ruas, pois estes rasgam os lixos, causando assim mais um problema.
Ainda solicitou que sejam colocadas lixeiras altas em pontos da cidade para que os animais
não tivessem acesso e melhorando também a coleta. Ainda, disse que o pessoal solicitou
sobre a Parada de Ônibus no Pedro Garcia, sendo que também já havia conversado com o
Prefeito que lhe disse que seria resolvido. O Ver. Everaldo solicitou uma parte e disse que
também já havia falado com o Flúvio para que fosse levado um soldador lá pra resolver a
questão. O Ver. Antônio finalizou deixando suas condolências a Família Lorenzzatto e Della
Libera pelo falecimento da Dona Lurdes, Ex-Vereadora e Presidente da Câmara que prestou
diversos serviços em sua vida, pela comunidade. A Ver. Ivone saudou a todos, iniciou dizendo
que o funcionário público deveria ser sempre lembrado, porque muitas vezes estes são só
criticados e já estavam há dois anos sem reposição salarial e nem nada, sendo que este mimo
era importante que fosse dado pela Administração. Finalizou deixando seu pesar a Família
Lorenzzatto.  Antes  de  Finalizar  a  Vice-Presidente  também  deixou  seu  pesar  a  família
Lorenzzatto e nada mais havendo a tratar, às 19h30min, lavrou-se a presente ata que vai
assinada por mim, 1ª Secretária da Câmara e pelo Presidente e Vice-Presidente da Mesa
Diretora. Câmara Municipal de Vereadores de Braga/RS, aos treze dias do mês de outubro de
dois mil e vinte e um.

 

Ceni Souza Dalpra

Vice-Presidente da Câmara
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Vereador(a) Ivone Amaral da Silva
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